

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Blumen Klaus Amriswil GmbH, in Amriswil, CH-440.4.024.701-8, Fischenhölzlistrasse 2, 8580 Amriswil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der Blumen Klaus GmbH, in Arbon (CH-440.4.018.274-2). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 22.12.2010 Aktiven von CHF 535'056.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 333'000.00. Die Gesellschafter der übertragenden Gesellschaft erhalten 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Statutendatum: 22.12.2010. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen eines Blumengeschäfts, gestaltet und unterhält Innenbegrünungen, Wintergärten und Terrassenpflanzen, bietet die Dienstleistung Überwinterung an, betreibt Handel mit Blumen und Pflanzen sowie Nebenprodukten aller Art. Die Gesellschaft kann Rechte und Patente aller Art erwerben. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, andere Unternehmen gründen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern und Geschäfte aller Art betreiben, die bestimmt oder geeignet sind, das Unternehmen zu entwickeln oder den Gesellschaftszweck zu fördern oder zu erleichtern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 22.12.2010 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Klaus, Bruno, von Arbon, in Arbon, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Klaus, Roswitha, von Arbon, in Arbon, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 5685 vom 23.12.2010 / CH-440.4.024.701-8 / 05967424